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CONSTANCIA DE SECRETARÍA. Santiago de Cali, 13 de mayo de 2021. A Despacho de 

la señora Juez el presente incidente de desacato informando que la sanción 

impuesta por este despacho fue revocada por la Sala Civil del Tribunal Superior del 

Distrito Judicial de Cali. Sírvase Proveer.  

La secretaria,  

SANDRA CAROLINA MARTÍNEZ ÁLVAREZ  

 

JUZGADO DOCE CIVIL DEL CIRCUITO 

Santiago De Cali, trece (13) de mayo de dos mil veintiuno (2021) 

 

AUTO No. 084 
 

ASUNTO DESACATO - INCUMPLIMIENTO FALLO DE TUTELA No. 026 DEL 

12/02/2021 

ACTOR  MARÍA LÓPEZ DE ROMERO 

ACCIONADO ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES – COLPENSIONES 

RADICACIÓN 76-001-31-03-012/2021-00016-00 

 

En atención al informe de secretaria que antecede, se observa que la Sala Civil del 

Tribunal Superior del Distrito Judicial de Cali mediante providencia de fecha 04 de 

mayo de 2021, resolvió revocar la sanción impuesta por este despacho en contra de 

la entidad accionada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES – 

COLPENSIONES. 

 

Lo anterior, como quiera que consideró que la orden judicial emitida por este 

despacho viene siendo atendida a través del adelantamiento de las actuaciones 

idóneas para el cumplimiento de fallo, y en este preciso momento no es posible 

afirmar que subsiste el incumplimiento alegado por la incidentalista a través de su 

apoderado judicial.  

 

En virtud de lo anterior, y como quiera que se consideró que no concurren los 

presupuestos de la incursión en desacato, el Juzgado,    

 

RESUELVE: 

 

PRIMERO: OBEDÉZCASE Y CÚMPLASE lo dispuesto por la Sala Civil del Tribunal Superior 

del Distrito Judicial de Cali mediante providencia de fecha 04 de mayo de 2021, 

mediante la cual se revocó la sanción impuesta en contra de la Dra. DORIS 

PATARROYO PATARROYO en calidad de DIRECTORA DE NOMINA DE PENSIONADOS 

de COLPENSIONES y la Dra. PIEDAD CARDONA PEREZ en calidad de GERENTE 

REGIONAL DEL VALLE DEL CAUCA de COLPENSIONES. 

 

SEGUNDO: DECLARAR TERMINADO el presente incidente de desacato.   

 

TERCERO: Una vez notificada la presente providencia, ARCHÍVESE la actuación.  
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JUZGADO DOCE CIVIL DEL CIRCUITO CALI 

  

SECRETARIA 

 

 

HOY ________________________, NOTIFICO EN 

 

 

ESTADO No. ________ A LAS PARTES EL 

CONTENIDO DE LA PROVIDENCIA QUE 

ANTECEDE. 

 

 

 

 

SANDRA CAROLINA MARTINEZ ALVAREZ 

SECRETARIA 
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SANTIAGO DE CALI, 13 DE MAYO DE 2021 

OFICIO No. 322  

 

SEÑORA: 

MARIA LOPEZ DE ROMERO 

domingoacostam@hotmail.com 
  

DOCTOR: 

DOMINGO ACOSTA MONROY – APODERADO 

JUDICIAL DE LA SEÑORA MARIA LOPEZ DE 

ROMERO 

domingoacostam@hotmail.com 

SEÑORES: 

ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES - COLPENSIONES 

notificacionesjudiciales@colpensiones.gov.co 

DOCTORA: 

PIEDAD CARDONA PEREZ – GERENTE REGIONAL VALLE DEL CAUCA 

ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES - COLPENSIONES 

notificacionesjudiciales@colpensiones.gov.co 

DOCTORA: 

DORIS PATARROYO PATARROYO – DIRECTORA DE NOMINA DE PENSIONADOS 

ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES - COLPENSIONES 

notificacionesjudiciales@colpensiones.gov.co 

DOCTOR: 

JUAN MIGUEL VILLA LORA - PRESIDENTE 

ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES - COLPENSIONES 

notificacionesjudiciales@colpensiones.gov.co 

 
 

ASUNTO DESACATO - INCUMPLIMIENTO FALLO DE TUTELA No. 026 DEL 

12/02/2021. 

ACTOR  MARÍA LÓPEZ DE ROMERO. 

ACCIONADO ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES – 

COLPENSIONES. 

RADICACIÓN 76-001-31-03-012/2021-00016-00. 

 

Para los fines legales pertinentes le transcribo el auto No. 084 de fecha 13 de 

mayo de 2021, proferido dentro del trámite incidental citado en referencia:   

 

“JUZGADO DOCE CIVIL DEL CIRCUITO. Santiago De Cali, trece (13) de mayo 

de dos mil veintiuno (2021). AUTO No. 084… En atención al informe de 

secretaria que antecede, se observa que la Sala Civil del Tribunal Superior del 

Distrito Judicial de Cali mediante providencia de fecha 04 de mayo de 2021, 

resolvió revocar la sanción impuesta por este despacho en contra de la 

entidad accionada ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES – 

COLPENSIONES. Lo anterior, como quiera que consideró que la orden judicial 

emitida por este despacho viene siendo atendida a través del 

adelantamiento de las actuaciones idóneas para el cumplimiento de fallo, y 

en este preciso momento no es posible afirmar que subsiste el incumplimiento 

alegado por la incidentalista a través de su apoderado judicial.  En virtud de 

lo anterior, y como quiera que se consideró que no concurren los 

presupuestos de la incursión en desacato, el Juzgado, RESUELVE: PRIMERO: 
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OBEDÉZCASE Y CÚMPLASE lo dispuesto por la Sala Civil del Tribunal Superior del 

Distrito Judicial de Cali mediante providencia de fecha 04 de mayo de 2021, 

mediante la cual se revocó la sanción impuesta en contra de la Dra. DORIS 

PATARROYO PATARROYO en calidad de DIRECTORA DE NOMINA DE 

PENSIONADOS de COLPENSIONES y la Dra. PIEDAD CARDONA PEREZ en 

calidad de GERENTE REGIONAL DEL VALLE DEL CAUCA de COLPENSIONES. 

SEGUNDO: DECLARAR TERMINADO el presente incidente de desacato.   

TERCERO: Una vez notificada la presente providencia, ARCHÍVESE la 

actuación.  - NOTIFÍQUESE, CLAUDIA CECILIA NARVÁEZ CAICEDO. JUEZ” 

 
En consecuencia, proceda de conformidad. 

 

Atentamente, 

 

  


